

Szám: 1010/2015.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 14-én a Szobi Polgármesteri Hivatalban 14:45 órai kezdettel megtartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

- Ferencz Gyöngyi polgármester
- Tóth Lajos alpolgármester
- Krasznai Zoltán képviselő
- Orbán József képviselő
- Nagy Gyuláné képviselő
- dr. Sasvári Anna aljegyző

Távol:

- Fésűs József képviselő
- Polónyi Éva képviselő

Ferencz Gyöngyi polgármester a rendkívüli képviselő-testületi ülést megnyitja, majd köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Továbbá tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel készül. Jegyzőkönyv hitelesítő személyére – az állandó hitelesítő Tóth Lajos alpolgármester mellé - Nagy Gyuláné képviselőt javasolja. A jelen lévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot elfogadja.

Napirendi pont:

1. A Szobi Polgármesteri Hivatal udvarán történt üregbeszakadás helyreállítására vis maior pályázat benyújtásáról, és a szükséges önrész biztosításáról döntés
Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

A jelen lévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontot elfogadja.

1.napirend: A Szobi Polgármesteri Hivatal udvarán történt üregbeszakadás helyreállítására vis maior pályázat benyújtásáról, és a szükséges önrész biztosításáról döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: Előadja, hogy a képviselő-testület korábban már döntést hozott a vis maior pályázat benyújtására vonatkozóan. Tájékoztatást ad arról, hogy a vis maior helyzetről a szakértői vélemény elkészült. Továbbá elmondja, hogy korábban 10 millió forintos támogatási igényt jelentett be az önkormányzat, a műszaki szakértői véleményt követően ez 6.413.500 forintra változott. Így a saját forrás összege is változott, 641.500 forintra. A rendkívüli testületi ülésre azért van szükség, mert május 18-a a határidő a pályázat benyújtására, és a pályázatnak kötelező tartalmi eleme a képviselő-testületi döntés.

Krasznai Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy mit fognak itt csinálni, és hogy a 6 millió forintos összeget ki állapította meg.

Ferencz Gyöngyi polgármester: Válaszul adja, hogy fel fogják tární az udvar azon részét, ahol a beszakadás történt. Szakértők voltak a helyszínen, ők állapították meg a 6.413.500 forintos összeget. A part- és pincefal bizottság, a kormányhivatal, a vízügyi hatóság és a katasztrófavédelem szakemberei is jártak a helyszínen.

Orbán József képviselő: Véleményében elmondja, hogy menet közben változhat még a pénzüsszeg, attól függően, hogy mekkora területet tárnak fel a munkák során.

Tóth Lajos alpolgármester: Lényegesek azt tartja, hogy elkezdődjön a feltárás. Az esetleges módosítás menet közben derül majd csak ki.

Ferencz Gyöngyi polgármester: Kéri, hogy aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A jelen lévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Képviselő-testületének 84/2015. (V. 14.) Kt.sz. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz a Szobi Polgármesteri Hivatal melletti 507/9 hrsz-ú közparkban keletkezett üregheszakadás veszély-elhárítására (EBR42 azonosító: 252.829).

Megnevezés	2015. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	641 500 Ft	10 %
Biztosítási kártérítése	0 Ft	0 %
Egyéb forrás	0 Ft	0 %
Vis maior támogatási igény	5 772 000 Ft	90 %
Források összesen	6 413 500 Ft	100 %

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 6.413.500 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat részben tudja biztosítani.

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi. A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az önkormányzat az MKB Általános Biztosító Zrt-nél vagyonbiztosítással rendelkezik.

A Képviselő-testület vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

Az önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.

A Képviselő-testület a saját forrás összegét a 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II.13.) önkormányzati rendeletében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Határidő: 2015. május 18.

Felelős: polgármester


Mivel további kérdés nem merül fel, ezért Ferencz Gyöngyi polgármester az ülést bezárja.

Kmf.


Ferencz Gyöngyi
polgármester




dr. Holocsi Krisztián
jegyző


Tóth Lajos
alpolgármester
jegyzőkönyv hitelesítő


Nagy Gyuláné
képviseelő
jegyzőkönyv hitelesítő